

晋城市应急管理局

A类

关于市八届人大四次会议 第318号建议的答复

姬韶军代表：

您提出的《关于改革煤矿安全培训学习体系，减轻职工超负荷培训学习负担的建议》收悉，经研究，答复如下：

一、加强培训课程设计，提高培训工作实效性以及缩减培训时长，合理策划培训内容方面

目前，全省上下正在开展“听民意办实事”专项整治工作，针对煤矿从业人员安全培训工作，山西省应急管理厅正在按照“聚焦对象、精准培训、分类考核”原则，煤炭行业从业人员安全生产培训大纲及考核规范，进一步全面细化完善煤矿从业人员安全生产教育培训的频次、内容、范围、时间等规定要求。待省厅印发后认真贯彻落实和组织实施。

二、严格审核培训形式及方案，严格杜绝不合理、超负荷培训方面

省厅印发煤炭行业从业人员安全生产培训大纲及考核规范

后，一方面，我们将加大监管力度，严格督促煤矿企业认真落实，确保煤矿从业人员培训的频次、内容、范围、时间等严格执行规范；另一方面，我们将加快晋城市应急管理安全教育培训系统建设，大力推行线上培训学习，严格杜绝不合理、超负荷培训的现象。

感谢您对煤矿安全教育培训方面工作的关心和支持，欢迎今后提出更多宝贵意见。

负责人：

承办人：张建中

联系电话：0356-2212034

晋城市应急管局

2024年6月21日